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Κως, 7 Οκτωβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Κω του Ε.Ε.Σ. τον Σεπτέμβριο 2024 

Το Τμήμα συμμετείχε στον εορτασμό της Ημέρας Μνήμης της Γενοκτονίας των 

Ελλήνων της Μικράς Ασίας. Εκπροσωπήθηκε από τον Γραμματέα του Δ.Σ. ο οποίος 

συνοδευόμενος από Εθελοντή της Κοινωνικής Πρόνοιας παρέστη στην δοξολογία και 

στη συνέχεια κατέθεσε στεφάνι. 

Ενισχύσαμε οικονομικά ευάλωτους συμπολίτες μας. 

Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών 

Οι άρτια εκπαιδευμένοι Εθελοντές Σαμαρείτες κάλυψαν υγειονομικά: 

Στην Ευαγγελίστρια, την μουσικοχορευτική εκδήλωση «Άννα Καραμπεσίνη» 

Στην Μαρίνα Κω την εκδήλωση του Δήμου Κω προς τιμήν μελών συνεδρίου. 

Την συναυλία αφιέρωμα στον Γιάννη Πουλόπουλο. 

Την συναυλία της Ελληνοτουρκικής Φιλίας στο λιμάνι της Κω. 

Εθελοντής Σαμαρείτης συμμετείχε στην προσπάθεια ανάνηψης τραυματία εκτός του 

ξενοδοχείου στο Μαστιχάρι. 

Εθελοντές Σαμαρείτες περιέθαλψαν επίτοκο μετανάστρια εντός πλοίου από την 

Νίσυρο προς την Κω. 

Κοινωνική Πρόνοια 

Από τις Εθελόντριες της Κοινωνικής Πρόνοιας πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στο 

Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο Κω εκδήλωση για παιδιά με ανάγνωση παραμυθιού, 



προβολή θεατρικού δρώμενου και παιγνίδια. Την επιμέλεια της εκδήλωσης είχε η κα 

Ελένη Διακοπαναγιώτη και την μουσική επένδυση ο κ. Νίκος Γκαναβούρας, τους 

οποίους ευχαριστούμε θερμά για την ευγενική προσφορά τους. 

Συνεχίσθηκαν σε συνεχή βάση οι επικουρικές εργασίες στο Νοσοκομείο Κω. 

ΣΤΗΝ ΝΙΣΥΡΟ 

Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών 

Εθελοντές Σαμαρείτες πραγματοποίησαν επίδειξη πρώτων βοηθειών σε πολίτες και 

στους υπαλλήλους του Δήμου Νισύρου, καθώς και παρουσίαση αντιμετώπισης της 

πνιγμονής σε εστιατόρια του νησιού. 

Επίσης πραγματοποίησαν πιστοποιημένο σεμινάριο σε πολίτες. 

Κοινωνική Πρόνοια 

Εθελόντριες της Κοινωνικής Πρόνοιας πραγματοποίησαν εκδήλωση για παιδιά με 

ανάγνωση παραμυθιού και παιγνίδια. Την επιμέλεια της εκδήλωσης είχε η κα Ελένη 

Διακοπαναγιώτη, την οποία ευχαριστούμε θερμά για την ευγενική της προσφορά. 

Επίσης δόθηκαν δέματα αγάπης σε οικογένειες και σχολικά είδη σε παιδιά. 


